
   
 
 
 

 

  موعد )ب( – 2021متجهات صيف 

 

 :  2سُؤال  

 

 أ(

AB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = AC⃗⃗⃗⃗  ⃗ + CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −CA⃗⃗⃗⃗  ⃗ + CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −u + v 

 

CD⃗⃗⃗⃗  ⃗ = CA⃗⃗⃗⃗  ⃗ + AD⃗⃗⃗⃗  ⃗      ⟶      CD⃗⃗⃗⃗  ⃗ = u +
1

2
∙ (−u + v) = u −

1

2
u +

1

2
v =

1

2
u +

1

2
v 

 

 

CF⃗⃗⃗⃗ = k ∙ CD⃗⃗⃗⃗  ⃗ = k ∙ (
1

2
u +

1

2
v)  =   

k

2
u +

k

2
v 

 

𝟏

𝟐
𝐀𝐁⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

∗ 



   
 
 
 

 

BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ = BC⃗⃗⃗⃗  ⃗ + CE⃗⃗ ⃗⃗ = −CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ +
1

3
CA⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −v +

1

3
u 

 

BF⃗⃗ ⃗⃗  = t ∙ BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ = t ∙ (−v +
1

3
u) = −tv +

t

3
u 

 

CF⃗⃗⃗⃗ = CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ + BF⃗⃗ ⃗⃗  = v − tv +
t

3
u  =   (1 − t)v +

t

3
u 

 

 

 

∗  =  ∗∗ 

⇓ 

k

2
v +

k

2
u = (1 − t)v +

t

3
u 

⇓ 

k

2
= 1 − t 

k

2
=

t

3
 

⇓ 

2 − 2t =
2t

3
   ⟶    6 − 6t = 2t   ⟶    8t = 6   ⟶    t =

6

8
   ⟶    t =

3

4
 

k = 2 − 2t   ⟶    k = 2 − 2 ∙
3

4
   ⟶     k =

1

2
 

 

 

∗∗ 

k = 2 − 2t 

 
k =

2t

3
 

 



   
 
 
 

 

 ب(

𝟒𝐱 + 𝟐𝐲 + 𝐳 − 𝟏𝟐 = 𝟎 

 

 

A  –   التقاطُع مع المحورx 

4x + 2 ∙ 0 + 0 − 12 = 0    ⟶     4x = 12    ⟶     x = 3    ⟶    ( 3 , 0 , 0 ) A 

 

C  –   التقاطُع مع المحورy 

4 ∙ 0 + 2y + 0 − 12 = 0    ⟶     2y = 12    ⟶     y = 6    ⟶    ( 0 , 6 , 0 ) C 

 

B  –   التقاطُع مع المحورz 

4 ∙ 0 + 2 ∙ 0 + z − 12 = 0    ⟶     z − 12   ⟶    ( 0 , 0 , 12 ) B 

 

 -(  :נוסחאוןنستعمل القانون  )أنظُر الى 

,x1)احداثيات نقُطة تقسم قطعة أطرافها  y1, z1)  و(x2, y2, z2)   بنسبة
k

l
     :(

lx1+kx2

k+l
,
ly1+ky2

k+l
,
lz1+kz2

k+l
) 

 

AE

EC
=

2

1
 

⇓ 

E(
2 ∙ 0 + 1 ∙ 3

2 + 1
,
2 ∙ 6 + 1 ∙ 0

2 + 1
,
2 ∙ 0 + 1 ∙ 0

2 + 1
) 

⇓ 

E ( 1 , 4 , 0 ) 



   
 
 
 

 

BF

FE
=

3

1
 

⇓ 

F (
3 ∙ 1 + 1 ∙ 0

3 + 1
,
3 ∙ 4 + 1 ∙ 0

3 + 1
,
3 ∙ 0 + 1 ∙ 12

3 + 1
) 

⇓ 

F ( 
3

4
 , 3 , 3 ) 

 

 ج(

OA⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ( 3 , 0 , 0 ) 

OE⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ( 1 , 4 , 0 ) 

 

 :   AOEنجد فكتور النورمال للمُستوى  

,a)نرمُز فكتور النورمال  :   b, c) 

 

 

 

, 0 )فكتور النورمال  :   0 , 1 ) 

⇓ 

AOE    :0مُعادلة المُستوى  ∙ x + 0 ∙ y + 1 ∙ z + d = 0 

⇓ 

0 + d = 0 

⇓ 

 𝐀𝐎𝐄الاتجاه للمُستوى   رَي  فكتو

(a, b, c) ∙ ( 3 , 0 , 0 ) = 0   ⟶    3 ∙ a + 0 ∙ b + 0 ∙ c = 0   ⟶    3 ∙ a = 0   ⟶    a = 0 

 (a, b, c) ∙ ( 1 , 4 , 0 ) = 0  ⟶   1 ∙ a + 4 ∙ b + 0 ∙ c = 0  ⟶   a + 4b = 0  ⟶   4b = 0  ⟶   b = 0 

 

 يمُر من نقُطة أصل المحاور 𝐀𝐎𝐄المُستوى 

d = 0 



   
 
 
 

 

⇓ 

AOE    :zمُعادلة المُستوى  = 0 

 

 د(

 

(حجم الهرم) = (مساحة القاعدة)  ∙ ( لارتفاعا )  ∙
1

3
 

 

SFAOE =
SAOE ∙ zF

3
 

⇓ 

SFAOE =
AO ∙ yE ∙

1
2

∙ zF

3
 

⇓ 

SFAOE =
xA ∙ yE ∙

1
2

∙ zF

3
 



   
 
 
 

 

⇓ 

SFAOE =
3 ∙ 4 ∙

1
2

∙ 3

3
 

⇓ 

SFAOE = 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


